
「あなたの業種は」と「影響について」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

影響が出ている 164 85.9% 24 70.6% 21 91.3% 1 100.0% 42 87.5% 25 96.2% 30 88.2% 5 83.3% 0 2 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 5 62.5% 0

影響はない 27 14.1% 10 29.4% 2 8.7% 0 0.0% 6 12.5% 1 3.8% 4 11.8% 1 16.7% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 191 100.0% 34 100.0% 23 100.0% 1 100.0% 48 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 6 100.0% 0 2 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 191 34 23 1 48 26 34 6 0 2 6 3 8 0

「あなたの業種は」と「問2 どのような影響1」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

売上受注の減少 115 19.3% 7 9.2% 14 22.6% 1 33.3% 34 21.5% 25 22.5% 24 20.5% 2 12.5% 0 2 33.3% 1 6.7% 3 20.0% 2 12.5% 0

顧客数の減少 83 13.9% 2 2.6% 4 6.5% 0 0.0% 24 15.2% 25 22.5% 21 17.9% 2 12.5% 0 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 12.5% 0

仕入困難 8 1.3% 2 2.6% 1 1.6% 0 0.0% 3 1.9% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0

取引先の停止・休業 45 7.6% 9 11.8% 13 21.0% 1 33.3% 10 6.3% 1 0.9% 7 6.0% 1 6.3% 0 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.3% 0

入荷遅れ・商品欠品 62 10.4% 17 22.4% 7 11.3% 0 0.0% 22 13.9% 2 1.8% 8 6.8% 0 0.0% 0 0 0.0% 5 33.3% 1 6.7% 0 0.0% 0

出荷遅れ 14 2.4% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 5.1% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

工事業務の休止中止 21 3.5% 9 11.8% 3 4.8% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 1.7% 1 6.3% 0 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.3% 0

宿泊飲食等のキャンセル発生 21 3.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.3% 14 12.6% 4 3.4% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

他地域への営業活動等の支障の発生 29 4.9% 2 2.6% 5 8.1% 0 0.0% 7 4.4% 0 0.0% 7 6.0% 4 25.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 12.5% 0

社員の感染を配慮した稼働時間の短縮または中止 24 4.0% 3 3.9% 1 1.6% 0 0.0% 6 3.8% 8 7.2% 4 3.4% 1 6.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0

社員の出勤困難欠勤増 6 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0

人材の確保が困難 7 1.2% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.3% 0

関連商品等の値上がり 17 2.9% 2 2.6% 2 3.2% 0 0.0% 8 5.1% 2 1.8% 2 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0

資金繰りが困難 44 7.4% 4 5.3% 2 3.2% 0 0.0% 11 7.0% 15 13.5% 8 6.8% 1 6.3% 0 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0

設備投資計画の遅れ 9 1.5% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.9% 3 2.6% 0 0.0% 0 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.3% 0

衛生関連商品の確保が困難 87 14.6% 12 15.8% 8 12.9% 1 33.3% 16 10.1% 14 12.6% 23 19.7% 3 18.8% 0 2 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 4 25.0% 0

その他 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.7% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 595 100.0% 76 100.0% 62 100.0% 3 100.0% 158 100.0% 111 100.0% 117 100.0% 16 100.0% 0 6 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 595 76 62 3 158 111 117 16 0 6 15 15 16 0

「あなたの業種は」と「問3 今後の影響1」の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

売上受注の減少 150 22.2% 21 13.8% 21 25.9% 1 25.0% 39 24.8% 26 29.5% 25 25.3% 3 20.0% 0 2 28.6% 3 13.0% 3 18.8% 6 17.6% 0

仕入困難 80 11.8% 23 15.1% 7 8.6% 1 25.0% 29 18.5% 2 2.3% 10 10.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 5 21.7% 2 12.5% 1 2.9% 0

取引先の停止・休業 91 13.5% 22 14.5% 17 21.0% 1 25.0% 17 10.8% 7 8.0% 13 13.1% 3 20.0% 0 2 28.6% 4 17.4% 0 0.0% 5 14.7% 0

関連商品等の値上がり 59 8.7% 17 11.2% 7 8.6% 0 0.0% 15 9.6% 8 9.1% 5 5.1% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 8.7% 2 12.5% 3 8.8% 0

営業活動の縮小 81 12.0% 12 7.9% 8 9.9% 0 0.0% 17 10.8% 13 14.8% 17 17.2% 4 26.7% 0 1 14.3% 2 8.7% 2 12.5% 5 14.7% 0

社員の稼働時間の短縮または中止 50 7.4% 9 5.9% 7 8.6% 0 0.0% 9 5.7% 11 12.5% 8 8.1% 1 6.7% 0 0 0.0% 1 4.3% 2 12.5% 2 5.9% 0

人材の確保が困難 20 3.0% 7 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.2% 1 1.1% 1 1.0% 1 6.7% 0 0 0.0% 1 4.3% 1 6.3% 3 8.8% 0

工事業務の休止中止 35 5.2% 22 14.5% 3 3.7% 0 0.0% 3 1.9% 1 1.1% 2 2.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 2 8.7% 1 6.3% 1 2.9% 0

資金繰りが困難 76 11.2% 15 9.9% 8 9.9% 1 25.0% 19 12.1% 16 18.2% 8 8.1% 1 6.7% 0 1 14.3% 1 4.3% 2 12.5% 4 11.8% 0

設備投資計画の遅れ 16 2.4% 2 1.3% 2 2.5% 0 0.0% 1 0.6% 1 1.1% 4 4.0% 0 0.0% 0 1 14.3% 2 8.7% 1 6.3% 2 5.9% 0

その他 8 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 2 2.3% 2 2.0% 0 0.0% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 0

無回答 10 1.5% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 4 4.0% 2 13.3% 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

合計 676 100.0% 152 100.0% 81 100.0% 4 100.0% 157 100.0% 88 100.0% 99 100.0% 15 100.0% 0 7 100.0% 23 100.0% 16 100.0% 34 100.0% 0

回答者数（合計－無回答） 666 150 81 4 155 88 95 13 0 7 23 16 34 0

色の項目は、10％以上の項目

その他 無回答

「コロナ　アンケート」（「あなたの業種は」を列項目にした）クロス集計表

選択項目
総計 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業(飲食除く） 金融保険業

飲食業

不動産業 運輸通信業 電気ガス水道供給業 医療機関

総計 建設業 製造業 卸売業 小売業 その他 無回答サービス業(飲食除く） 金融保険業 不動産業 運輸通信業 電気ガス水道供給業 医療機関

無回答総計 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業(飲食除く） 金融保険業 不動産業 運輸通信業 電気ガス水道供給業 医療機関 その他


